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Hlediska * (hodnocení vyznačte tučně nebo x, slouží pro stanovení wsledné klasifikace)

Cít bvl částečně n!d!š!_ ^oh.ll nlnlnňn Nelze hodnotit

]f --t l.'lrlání Cíl bvl naplněn 3 4

1

Neaktuálni

i--fÁttuátnost Eq99__ oriei!é!i_ lii ňá<tečně disl(utovana I nwJ"",",

--2|3
4

1

Fro dané téma nevhodná
Syslqngyl_ Tradični

3 l struktura práce
Zdařilá 3 4

1
2

l{ejnověiší dostupné Těžně dostupné prameny Zastaralé prameny

práce s literaturou
6riginální neběžné

orameny4
3

1 z

Tradiční
3

pro dané téma nevhodná

vý!q!í_ Adekvalnl 4
1

ini66ieta.e uýsledků, diskuse

-Tástďně vztaženy k cíli,

hvootézám, úkolům

T6rmuiaenO nepřesné

nebo opakující diskusi

Bez souvislosti s cíli a

úkoly práce
ř6ffiiiice7vérů práce Jásné, srozumitelné,

vztahuiící se k cíli práce_8
3 4

1

M zcela běžné názory vlastní názor

arsumentačně podpořený
- Ýlastní náZor chybí

[95ypráce
- ofuřtrrt, inspirativní

názory9 4
2 3

1



10 l praktické wužití l Lze uplatnit v praxi lze oublikovat Lze uolatnit ve VÝuce Nelze oříliš wužít
t 2 3 4

11 l Práce s odbornÝm iazvkem l VÝborná velmi dobrá přiiatelná newhovuiící
1 2 3 4

12lFormálnístránka l VÝborná velmi dobrá přiiatelná newhovuiící
1 2 3 4

13lstvlistika l VÝborná velmi dobrá přiiatelná newhovuiící
1 2 3 4

14 lGíamatika I Výborná velmi dobrá přiiatelná newhovuiící
1 2 3 4

15 Práce sp!ňuje základní požadavky na tento typ prací, a proto ji doporučuji k obhajobě: ano

Navrhovaná klasifikace slovně:

1

Datum: 2.6.2O2O

Podpis oponenta práce:
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Cílem diptomové práce bylo zjistit informovanost dospělé populace o konopí v oblasti drogové

problematiky a zmapovat jejich zkušenosti. Dále zjistit, jaký mají respondenti náhled na léČbu pomocí

konopí, jestli vůbec o této možnosti ví a zda je v Čn dostatečně dostupná. 175 respondentŮ převáŽně

mladšího věku vyplnilo dotazník. Z oslovených respondentů vyzkoušelo konopí 65%. 3L jsou nebo byli

pravidelnými uživateli.

Otázky k obhajobě:

proč stát (farmaceutický průmysl) blokuje legalizaci využití soukromě vypěstovaného konopí k léČebným

účelům?


